

供电维修人员带电作业加装开关

7000 多户居民少停电 10 小时

信阳消息(记者 杨长喜)

停电10小时,对于很多家庭来说都是一件麻烦事。然而,昨日,让我市市区五里墩变电站区域至浉河区游河乡区域的7000多户居民没想到的是,因为供电维修人员的带电作业,居民家少停电10小时。

昨日上午,记者在312国道金牛文化公园附近的施工现场看到,信阳供电公司的维修人员已经将电线杆包上了绝缘毯。“我们7点就过来了,到现在已经工作一个多小时了。”施工现场负责人王建华告诉记者。据他介绍,施工人员将要进行的是在该条10千伏的线路上加装柱上开关和隔离开关。“之所以要加装这两个开关,是因为这条线路沿线较长,从五里墩变电站至游河乡,用户较多,负荷较大,但没有分段开关。一旦发生故障,不便查找;即使查找到了,要维修的话,基本上要全线停电,让部分不用受影响的用户也要忍受停电带来的不便。开关装上之后,就能够减少停电的范围。这两个开关,一个是智能开关,在线路发生故障时自动跳闸,



施工现场 本报记者 杨长喜 摄

一个是机械开关,更便于工人工作。这两个开关在通电时同时工作,停电时同时起到断电作用。”王建华说。

加装开关,在普通市民家看来很方便,但在10千伏的线路上作业,有一定的难度。第一个难度就是在10千伏的高压,要做好工人的安全防护;第二个难度是带电作业,在不停电的情况下将

开关装好,这个过程需要考验施工人员的技术,也耗费较长时间。预计整个过程需要近10个小时,也就是说,带电作业,让沿线7000多户居民少停电近10个小时。以后,沿线如果发生故障,也不用大范围停电了。

据了解,在以后的工程施工中,信阳供电公司更多地采用带电作业的方式,减少停电故障。

接种疫苗人数上升
“闹春”猫狗
最好别招惹

信阳消息(记者 马依钜)昨日上午,家住民权路的3岁男孩儿咚咚被猫抓伤了手,随后,急忙被家人带去了医院。医生提醒,春季猫狗易躁,最好不要逗弄宠物。

“我家的狗平时很乖,最近不知道怎么了,见到生人就乱叫。”近期,不少宠物的市民都有感受,家里的猫猫狗狗不太好管教。一直乖巧温顺的猫咪整夜开“演唱会”不说,严重时还没心没肺地给主人胳膊上划几道“五线谱”;平时表现超乖、见人就摇尾巴的狗狗,现在也成了躁动不安的“小恶魔”,出门遛弯时总朝路人龇牙咧嘴。

记者从市疾控中心了解到,春天是猫、狗等动物的发情期,进入发情期的宠物会表现得比平时烦躁,很多事情在它们看来都是对其挑衅,母狗、母猫更为明显。从3月初至今,我市接种狂犬疫苗的人数呈上升趋势,差不多每天都有。

东方红大道一家宠物医院的医生介绍,在宠物进入发情期这段时间,尽量不要乱逗宠物,尤其是在它们吃饭或者吼叫时。带孩子外出时更应让孩子与宠物保持距离。哪怕是家中养宠物的,也尽量不要留下小孩儿与之独处,一定要有家人陪伴,以免发生意外。

更要提醒市民注意的是,如果在马路上碰到流浪猫、流浪狗,最好不要招惹它们,保持距离,以免引起其敌对情绪。一旦出现被猫、狗咬伤的情况,应当快速将伤口处的血挤出去,然后用流动的水冲洗,并在24小时内到医院接种狂犬疫苗。

踏青垂钓 安全至上

信阳消息(首席记者 韩蕾)

天气渐暖,景色宜人,不少市民喜欢约上三五好友踏青垂钓。“钓鱼去喽!”昨日一大早,家住浉河区申城大道附近的李先生就拿着渔具出门了,“我起个大早就是为了赶去占个好位置。”李先生说。

像李先生一样喜爱钓鱼的市民不在少数,握竿、抛竿、压水、扬竿……一条大鱼钓上来,心里别提多高兴。然而,在享受乐趣的同

时,户外垂钓的安全问题也不容小觑。

“有一次在户外钓鱼,因为用劲过大,就把鱼钩给甩树上去了,还好那边离居住区很远,没什么人,要是勾着人了可就麻烦了。”李先生说。

“之前我们钓鱼圈里就发生过鱼竿触及高压线的事故。”垂钓爱好者张先生说,“如果鱼竿是碳素的,具有导电性能,一旦碰上电线,电流通过鱼竿传导到

人身上造成事故。所以,每到一地方钓鱼都要注意观察,看看头顶或者附近有没有高压电线,如果有,不管那个位置有多好都要赶紧离开。”

踏青垂钓,遇到蛇是难免的事情,因此,钓鱼时尽量不要选择水草茂密以及人迹罕至的水沟附近。另外,钓鱼最好选择在野塘、收费钓鱼场、人工养殖鱼的水库、水塘等地钓鱼,不要选择在禁止垂钓区钓鱼。

声 明

●兹有河南省宏庆汽车服务有限公司信阳分公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411500MA3X6CYL60),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区鑫旺门业开具给浉河区财政支付中心的国税通用机打发票壹份(发票代码:141001620043,发票号:02859364),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区巴布豆童装店国税税务登记证正、副本(纳税人识别号:413024750930192),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区纽上男装店国税机打发票壹份(发票代码:141001320043,发票号:49461122),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区紫飞水产商行营业执照正、副本(证号:411502615273715),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张凌志购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都5幢2单元3006号房产壹处,其交付的购房契税票(票号:1080334,金额:

33718.85元),因不慎丢失,特此声明。

●兹有王艳购买的由信阳恒源锦置业有限责任公司开发的雅典阳光第6幢3单元306号房产壹处,其交付的购房契税票(票号:00659894,金额:20000元),因不慎丢失,特此声明。

●兹有王忠现的道路客运从业资格证(证号:4115280010302000533),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有徐俊豫SFD267号普通摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区顺发车行营业执照正本(证号:41150360606137),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王莉萍购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都15栋1单元26楼2603号房产壹处,其交付的购房首付款发票(发票代码:241001110070,发票号:00660281),交付的尾款发票(发票代码:241001110070,发票号:01183030),及购

房契税票(票号:0069153),因不慎丢失,特此声明。

●兹有刘静礼、喻娟之子刘奕鑫于2012年2月12日在信阳市浉河区交通医院出生,其出生医学证明(编号:L410897067),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区小孩秀吧营业执照正、副本(证号:411502615131361),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有徐宁、赵玉平之女徐诺于2014年4月8日在宁波大学医学院附属医院出生,其出生医学证明(编号:O330060807),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有范中海的道路货运从业资格证(证号:413021196505234135),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周恩龙的道路货运从业资格证(证号:4115000020013029795),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区丽华商务酒店增值税普通发票3份(发票代码:4100162320,发票号:29866193、29867698-29867699),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市新沃通讯有限公司营业执照副本(证号:411500000001755),因不慎丢失,特声明作废。